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ЭНЕРГОАУДИТОРСКАЯ ФИРМА

 

111250,  г. Москва,  ул. Красноказарменная,  д. 13,  корп.3,  тел. (495) 362-72-65, факс (495) 918-13-71,  email: item05@bk.ru
Энергетический холдинг в составе МЭИ (НТИЦ ЭТТ МЭИ), и группа компаний «Интехэнерго» в составе: ООО «Интехэнерго М», ООО «Интехэнерго-аудит», ООО «Интехэнерго-инжиниринг» и ООО «Интехэнерго-информ» осуществляет комплекс работ по разработке и внедрению энергосберегающих мероприятий и технологий, направленных на снижение финансовых расходов за топливно-энергетические ресурсы (топливо, тепловая и Энергетический холдинг в составе МЭИ (НТИЦ ЭТТ МЭИ), и группа компаний «Интехэнерго» в составе: ООО «Интехэнерго М», ООО «Интехэнерго-аудит», ООО «Интехэнерго-инжиниринг» и ООО «Интехэнерго-информ» осуществляет комплекс работ по разработке и внедрению энергосберегающих мероприятий и технологий, направленных на снижение финансовых расходов за топливно-энергетические ресурсы (топливо, тепловая и электрическая энергия, вода).

В комплекс работ входит:

I. Экспресс и углубленное обследование в промышленности, энергетике, транспорте, жилищно-коммунальном хозяйстве, объектах бюджетной сферы, предусматривающее:

· разработку балансов по топливу, тепловой и электрической энергии, воде и сжатому воздуху;

· определение потенциала энергосбережения, основных направлений ресурсо- и энергосбережения и первоочередных мероприятий с расчетной оценкой эффективности их внедрения;

· разработку полного перечня мероприятий и технических решений по рациональному энергопользованию и энергосбережению.

В результате работ по углубленному энергоаудиту разрабатывается энергетический паспорт, содержащий анализ энергоснабжения, энергопотребления и эффективности использования энергоресурсов, энергетические балансы, перечень энергосберегающих мероприятий.

II. Разработка программы энергосбережения на основе:

· программы развития основного производства обследуемого потребителя энергоресурсов;

· результатов углубленного обследования энергохозяйства потребителя энергоресурсов.

III. Оценка энергетического эффекта от внедряемых мероприятий и технологий.

IV. Разработка бизнес-планов внедрения предложенных мероприятий.

V. Консалтинг и сопровождение внедрения энергосберегающих проектов.

VI. Переподготовка кадров (энергетических служб предприятий и организаций, специалистов энергоаудиторских фирм) по вопросам энергосбережения.

Финансовые затраты потребителя энергоресурсов, необходимые для выполнения вышеперечисленных работ, могут быть определены при заключении договорных отношений и примерно составляют 3-6% от стоимости энергоресурсов в год.

В период 1992-2004 г.г. аудиторами энергетического холдинга проведено более 220 энергетических обследований предприятий 12 отраслей промышленности, учреждений и организаций бюджетной сферы, из которых наиболее крупными являются:

Черная металлургия - "Орско-Халиловский металлургический комбинат", в том числе крупное электросталеплавильное производство, металлургическое производство ГУП ПО «Уралвагонзавод», ОАО «Ижсталь», производство кремния и ферросилиция ОАО «БрАЗ», производство металлического кальция ОАО «Машиностроительный завод» г. Электросталь, Московский завод полиметаллов;

Химическая и нефтехимическая промышленность: 12 предприятий, в т.ч. 
ОАО "Нижнекамскнефтехим", Московский НПЗ, ОАО "Воронежсинтезкаучук", ОАО "Аммофос" и др.;

Газопереработка: Нижневартовский ГПЗ; Объекты ООО "Оренбурггазпром" в составе: 5 производственных предприятий (ОГПЗ, ОГЗ и др.);

Объекты энергетики: ТЭЦ-8, 23, 25, 26 – г. Москвы; Воронежские тепловые сети;

Транспортное машиностроение: ГУП ПО «Уралвагонзавод», ГП МЗМСВ им. Войтовича;

Цветная металлургия - предприятия ОАО "Русский алюминий": КрАЗ, БрАЗ, САЗ, Ачинский глиноземный комбинат;

Целлюлозно-бумажная промышленность: Братский ЦБК, Сыктывкарский ЛПК;

Атомная энергетика - 8 предприятий, в т.ч. Машиностроительный завод г. Электросталь, 
з-д "Полиметаллы", ВНИИА и др.;

Авиационная промышленность: Иркутское Авиационное ПО, МВЗ им. Миля;

Пищевая промышленность - 6 предприятий, в т.ч. МЛВ завод "Кристалл", ОАО "Колос", 
ОАО "Краснодарский масложиркомбинат", ОАО «Калужская пивоваренная компания» и др.;

Более 40 учреждений и организаций, в т.ч. Министерство образования РФ, в/ч, сберегательные и коммерческие банки, школы, колледжи, вузы (МГУ им. Ломоносова, МГТУ 
им. Баумана, МЭИ, МАИ и др.).

На 1-ой Международной специализированной выставке по энергосбережению в г. Москве "Интехэнерго" было признано победителем конкурса энергоаудиторских фирм.

НТИЦ ЭТТ МЭИ – специализированное структурное подразделение НИЧ МЭИ, выполняющее комплекс научных исследований и разработок, а также переподготовку кадров, разработку бизнес планов и сопровождение научных программ Высшей школы, Минэнерго, Минпромнауки. МЭИ аккредитован в Министерстве энергетики РФ, Департаменте Госэнергонадзора, лицензирования и энергоэффективности (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора № 095-1002 от 23.10.2002 г.).

ООО "Интехэнерго М" аккредитовано в:

· Министерстве энергетики РФ, Департаменте Госэнергонадзора, лицензирования и 
энергоэффективности (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора № 080-0602 от 20.06.2002 г.);

· РАО "ЕЭС России" (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора АА 1110011 
от 15.02.2001г.);

· ОАО "Газпром" (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора № 1/123450-6 
от 12.03.2001г.).

ООО "Интехэнерго-аудит" аккредитовано в:

· Министерстве энергетики РФ, Департаменте Госэнергонадзора, лицензирования и энергоэффективности (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора № 0130-0503 от 16.05.2003 г.);

· ОАО "Газпром" (Свидетельство об аккредитации энергоаудитора № 2/123450-11 
от 10.12.2003 г.).
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